Odjel za matematiku
Sveuciliste u Osijeku

Pismeni dio ispita iz Diferencijalnog rac¢una
16. veljace 2015.

1. Neka su r; i o racionalni brojevi. Dokazite kako je njihova aritmeticka sredina takoder
racionalan broj koji se nalazi izmedu tih brojeva.

2. Provjerite je li niz (a,) zadan rekurzivno s
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konvergentan, te ako je odredite mu limes.
3. Neka je funkcija y = y(x) implicitno zadana s
(1+2”)y’ +y—2°=0.
Odredite stacionarne tocke (x,y(x)) funkcije y.

4. Bez primjene L’Hospitalovog pravila rijesite limes
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5. Ispitajte tijek i skicirajte graf funkcije f(z) = x — 323,



